PUISSANCES DE 10 EXERCICE 6H
NOTRE DAME DE LA MERCI — MONTPELLIER EXERCICE 7 - PARIS 2000
CORRIGE | = 5x107°x12x10* _5x12 10~ x10"
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EXERCICE 2 - AFRIQUE DU NORD 2001 =20x10" =2x10"x10" =2x10
_ 3x10%x1,2x107 _3x1,2 ><102 x107 EXERCICE 8 - LYON 1997
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38]x5 102 5 10? = 2625
~0,24x107° =2,4x10""x107° =2,4x107®
EXERCICE 9 — D31BOUTI 2000
9 -14 9 ~14
EXERCICE 3 - AMERIQUE DU NORD 2001 C=7,5x10"x2x10"" =7,5x2x10" x10
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BIx5 10° 5 10° EXERCICE 10 - DIJON 1994
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EXERCICE 4 - NANTES 1999 F=6,2x107x5x10"" =6,2x5x107" x10
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= = X
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g ~ 1072~ [3]x[3] 109 EXERCICE 11 - PARIS 1998
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EXERCICE 5 - ANTILLES 2001 =0,047 14 = 4,714 x1072
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EXERCICE 6 - NANTES 2000 =4,714 x 103 x107°
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EXERCICE 12 - CLERMONT-FERRAND 1998
c_7x107%x4x10° _7x4 107" x10°

2x107 2 1074
_7x[2]x2 107 ., 107
10~ 107

—14x107 ™ 214107+
=14x1073 = 0,014

EXERCICE 13 - ROUEN 1998

A=10°x1073x0,001=10° x1073 x 1073
=10°77 =10° =1

B =0,01x10* x107 x 10000
=102 x10% x107® x10*
:10—2+4—6+4 :100 :1

EXERCICE 14 - ANTILLES 2000

4 65x10°x107° 65 10°x10°°

26 x 102 26 102
_[3[x5 10> 5 107
[13]x2 " 102

27907
=2,5x10722 =2,5%x10"* = 0,000 25

EXERCICE 15 - GROUPE EST 2000
c_8x10°x15x107° _8x10" x15x10""

20)((102)5 2X10X102X5
_8x10”x15x107° _8x15 10" x10°°

2x10x10" 2 10x10"
_[2]x4x15 10"¢ 10°

9-11
X101+10 :6OX10T:60X10

—60x10 2 =6x10x102 =6x10""

EXERCICE 16 - POLYNESIE 2000

C_2,1x10—5_21x10—1x1o—5_g 107"x107
70x107  7x10x107 7  10x107/
-1-5 -6
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10" 10~
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EXERCICE 17 - VANUATU 2000
C:4x1o6x3,3x1o—7:4x106x33x10*1x10*7
6 x10° 6 x10°

:4><33X106><10_1><10_7
6 10°
_2><><><11 1007
EFIPTE T

1072
103

=22 x 22x107%3 =22x107

=2,2x10x10™ =2,2x107* = 0,00022




